

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девочки или милые семейные развлечения

Мы с супругой не просто муж и жена, еще мы самые близкие подруги. Когда я признался ей, что би, она была счастлива и призналась мне, что всегда мечтала, чтобы в ее мужчине была развита женская сущность, чтобы с ним можно было, например, выбирать белье, зная, что это доставляет ему такое же удовольствие, как и ей, или безбоязненно обсуждать понравившихся парней, в общем, всегда хотела, чтобы ее муж был и еще ее самой близкой подругой и я с радостью согласился ею быть.

С тех пор мы все делаем вместе: занимаемся шопингом, ходим по салонам красоты, обсуждаем понравившихся нам мужчин, а иногда развлекаемся тем, что занимаемся сексом с нашим другом семьи Максом в качестве девушек-подружек, где я выступаю только в пассивной роли, переодеваясь в женскую одежду, что очень нравится моей любимой, а для меня счастливая возможность ощутить свою женственность, почувствовать себя желанной девушкой и получить удовольствие, когда меня насаживают на твердый упругий член, почувствовать себя самкой, сучкой, которая отдается мужчине, и единственное желание которой полностью принадлежать ему.

Об одном из таких развлечений я и хочу рассказать. Как-то нам на ящик пришло письмо от нашего вышеупомянутого друга семьи и по совместительству общего любовника, который частенько приезжает к нам в гости и мы очень рады, когда он трахает нас с присущей ему нежностью и страстью, что мы просто обожаем. Надо сказать, что на людях он называет меня обычным мужским именем, но когда мы остаемся наедине, то я сразу же становлюсь Юльчиком, Юленькой, дорогой, милой, в общем он обращается со мной, как с девушкой во всех отношениях, нас же он называет просто «девчонки» и мы действительно его «девчонки», а мою супругу он ласково именуется Олькой, Ольчиком.

Так вот в письме был следующий текст: «Девчонки, привет, давненько не виделись, у меня для вас хорошая новость, помните, вы хотели познакомиться с моим другом, так вот я рассказал ему все про ваши желания, показал наши с вами фотки, которые мы делали, когда занимались любовью, и он согласен встретиться. Как насчет того, чтобы провести сегодня вечерок с 2 симпатичными парнями??». Новость действительно была отличная, так как мы давно запали на друга Макса, поэтому без раздумий согласились, и стали готовиться к предстоящей встрече, которая, судя по всему, должна была быть очень горячей.

Времени до встречи оставалось немного всего несколько часов, поэтому мы незамедлительно приступили к подготовке: для начала тщательно очистили кишечники друг друга, куда затем вставили по анальной пробке, затем продепилировали ноги, лобок, попки, слава богу, волос на моем теле практически нет, поэтому оно было гладкое и нежное. Далее душ, затем мы принялись за маникюр и педикюр, покрасив ногти ярко красным лаком, затем я надел парик цвета блонди, красные трусики-стринги, обтягивающую красную мини юбочку, черные чулки на силиконовой кружевной резинке, черные босоножки на шпильке и белый топик, а на шею жемчужное колье. Это моментально превратило меня в сексуальную блондинку, со стройными ногами, которым завидуют многие знакомые девушки, а, учитывая, что плечи у меня не настолько широкие, бедра 85, талия 65, рост 180 то я был, а точнее уже была на тот момент довольно симпатичной девушкой с отличной фигурой.

Моя супруга (стройная шатенка, с красивыми длинными ногами, прекрасной талией, грудью

2 размера) для этого вечера также одела стринги, обтягивающую красную мини юбочку, которая абсолютно не скрывала ее прелестей, топик без лифчика, через который просвечивались сосочки, белые босоножки на шпильке. Затем мы навели макияж, накрыли на стол и стали ждать наших мальчиков, которые должны были прибыть с минуты на минуту. Они не заставили себя ждать и вскоре уже стояли в прихожей с пакетом в руках, а мы встречали их.

Первым делом Макс поздоровался с нами в обычной для него манере: так как Ольга стояла ближе к нему, то сначала он обнял и поцеловал ее, затем, обхватив меня за попку, притянул к себе и также поцеловал, а я прижалась к нему всем телом и, обвив его шею руками, отвечала на его поцелуй. Затем он представил нам своего друга, которого звали Руслан, а затем представил нас ему, как Ольгу и Юльчика, после чего мы прошли в зал. Руслан оказался еще более симпатичным, чем на фото: это был широкоплечий мускулистый, высокий брюнет с красивыми бровями и карими глазами, в прочем, как и Макс.

Сразу было видно, что Ольга запала на него, поэтому мы сели так чтобы я оказалась рядом с Максом, а она с ним. Первый тост мы пили за знакомство и на брудершафт, я села на колени к Максиму, Ольга последовала моему примеру. Мы выпили, тут же Макс впился в мои губы страстным поцелуем, я ответила, Руслан тоже не терял времени даром и его язычок орудовал в ротике Ольги, а руки гладили бедра, сосочки, успевшие порядком затвердеть. Далее последовал тост за дам, постепенно поцелуи становились все откровеннее и откровеннее, мальчики, абсолютно не стесняясь, уже облапали нас с ног до головы.

Вскоре заиграла тихая музыка и мы стали танцевать медленный танец, постепенно освобождаясь от мешающей одежды. Макс обнимал меня за талию, гладил спину, попку, а я, обвив руками его шею, всем телом прижималась к нему, ощущая, как его член уже готов выпрыгнуть из штанов, вскоре Макс поцеловал меня в шею и начал медленно спускаться вниз, при этом продолжая гладить мою попку, я буквально поплыла и вот я уже лежу на кровати, а Макс целует меня везде, как девушку, соски, живот, постепенно опускаясь все ниже и ниже и каждый поцелуй заставляет извиваться мое тело, буквально выгибая его от наслаждения, заставляя по — женски стонать.

Рядом стонет Ольга, а язычок Руслана всюду орудует между ее ног, а руки ласкают уже абсолютно твердые сосочки. Тут я ощущаю, как член Макса входит в меня, а я лежу, раздвинув ножки и положив их ему на плечи. Сначала медленно, затем все быстрее и быстрее Макс насаживает меня на член, который растягивает меня изнутри, стоны становятся все более громкими, я перестаю себя контролировать от охватившей все тело истомы, тут он выходит из меня и я встаю раком, подчиняясь его желанию, а он продолжает трахать меня, все больше ускоряясь, входя в меня на всю длину.

Я уже не могу стоять раком и ложусь на животик, оставаясь насаженным на упругий горячий член моего мужчины, вскоре его дыхание участилось, он застонал, я еще сильнее сжал сфинктер и тут почувствовал, как струя спермы ударила в мою кишку, Макс упал на меня не выходя и мы некоторое время лежали так, потом Макс пошел в душ. К тому моменту Ольга стояла раком, раздвинув ножки, громко крича от наслаждения, а Руслан неистово долбил ее киску. Чувствовалось, что они уже близки к завершению и вскоре Руслан застонал, излив порядочную порцию спермы в Ольгу, следом за ним кончила и она.

Потом Ольга подошла ко мне и села киской на лицо, а я старательно вылизывала истекающие из нее соки, смешанные со спермой, вскоре она застонала и бурно кончила и мы

поцеловались. Потом мы встали и пошли в душ, сперма вытекала из ануса, стекая по чулкам и мне пришлось их снять, хотя я и люблю, когда меня трахают в чулках. в ту ночь мальчики трахали нас долго и много, насаживая нас на свои прекрасные члены в разных позах, а мы были ласковыми и послушными девочками, исполняющими любые желания наших мужчин, которым мы полностью отдавались и очень благодарны за такой прекрасный вечер.

E-mail автора: Femin2406@yandex.ru